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Ata da Décima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado

da Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de

dois mil e vinte e cinco. No décimo quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e

cinco, na sua sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim

Guimarães, sem número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob

a presidência do vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariada pelos vereadores

Antônio Helano Vieira da Silva Segundo (Helano Segundo) e Lualas Joan Pereira

Pontes Ribeiro (Lualas Barrozo), primeiro e segundo secretário respectivamente.

Compareceram à sessão os vereadores: Francisco Neto Damacena (Neto da Vila

Nova), Lamarque Barros Campos de Souza, Marcos Antonio Gomes da Silva

(Marcos do Riacho do Meio), Roberto Santana de Figueiredo (Roberto das Redes),

Sara Sheyla Santana Alves, Luzia Trajano de Sousa, Alysson Américo de Oliveira,

Rodrigo Lira Damascena e Adjailson Bezerra Quintino. Em seguida, o presidente

solicitou ao primeiro secretário a leitura das atas da 1® e 2® Audiência Pública de

2025 e das atas da 43® e 44® Sessão Ordinária de 2024, as quais foram todas

aprovadas. Dando sequência, o primeiro secretário fez a leitura do material da

Primeira Secretaria, que constou o seguinte; PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO N°26/2025, que concede o título de cidadã cajazeirense à Cristiane

Gambarra de Araújo Dantas, atual vice-prefeita, em reconhecimento aos relevantes

serviços prestados à cidade bem como sua destacada atuação na vida pública,

comunitária e profissional, de propositura da vereadora Sara Sheyla Santana Alves.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO SN/2025, que concede o título cidadão

cajazeirense ao Dr josé Welton Lins de Oliveira e dá outras providências, de

propositura do vereador Lamarque Barros Campos de Souza. REQUERIMENTO

SN/2025 do vereador Lindberg Lira de Souza solicitando da presidência Moção de

Aplauso para Izi Lohany Maciel Rolim, atleta cajazeirense, que foi destaque na Copa

do Brasil de tênis de mesa, realizada em Recife Pernambuco. REQUERIMENTO
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N°08/2025 do vereador João Lins de Souza solicitando à prefeita, Maria do Socorro

Deifino, e a, Elise Regina da Silva Carolino, secretária de planejamento, a

construção de uma praça com quadra de esportes, no loteamento Antônio Maria de

Jesus, na cidade de Cajazeiras-PB. REQUERIMENTO N°07/2025 do vereador João

Lins de Souza solicitando ao secretário de infraestrutura, Arquimedes Gomes de

Souza Neto, Maninho, a realização de limpeza e tapa buraco, no loteamento Antônio

Maria de Jesus, na cidade de Cajazeiras-PB. REQUERIMENTO N°09/2025 João

Lins de Souza, Maria do Socorro Delfin Pereira, prefeita de Cajazeiras, e ao

Secretário de Desenvolvimento Rural e Recursos Hídricos, Serafim Lopes de Souza

Neto, a construção de duas passagens molhadas na estrada que dá acesso ao

Distrito de Catolé, uma no Riacho Sítio Catolé dos Mangueiras e a outra no Riacho

próximo à casa de Chico Domingo. Como já foi solicitando, entrou como lembrete.

REQUERIMENTO N°33/2025 do vereador Rodrigo Lira Damascena solicitando à

Secretaria de Obras e Serviços Públicos a construção de três passagens molhadas

entre os sítios Pé de Serra e o Calisto e também outra passagem molhada para o

Sítio Angelim. REQUERIMENTO N°12/2025 do vereador Francisco Neto solicitando

à prefeita municipal de Cajazeiras, Maria do Socorro Deifino Pereira, à Secretária de

Planejamento, Elis Regina da Silva Carolino, e ao Secretário de Obras e Serviços,

Breno Pires de Vasconcelos, o calçamento da rua Expedita Adriano Venceslau.

REQUERIMENTO SN/2025 do vereador Marcos Antônio Gomes da Silva solicitando

ao Governador do Estado, João Azevedo Lins Filho, a estadualização da estrada

que liga a rodovia estadual PB400 a BR16, nas proximidades do Sítio Terra

Molhada, próximo à localidade de Janoca, passando pela barragem de Caiçara, obra

de integração do Rio do São Francisco, abrangendo ainda o Sítio Garguelo e

finalizando no Distrito de Marimbas no município de Cachoeira dos índios.

REQUERIMENTO N°36/2025 da vereadora Raelsa Borges solicitando Moção de

Aplauso para a Ana Goldfarb, homenagem prestada pela Câmara Municipal de

Cajazeiras atribui reconhecimento à nota máxima do MEC, conquistada pelo curso

de medicina no Centro Universitário Santa Maria. REQUERIMENTO N°37/2025 da

vereadora Rosa Borges solicitando á prefeita Maria do Socorro Deifino Pereira, ao

Secretários de Obras e Serviços Públicos, e ao Secretário de Desenvolvimento
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Rural e Recursos Hídricos, a construção de uma passagem molhada no Sítio Riacho

da Arara, próximo à casa de Zé de Marinho. REQUERIMENTO N°21/2025 da

vereadora Luzia Trajando de Souza solicitando à Prefeita Municipal, Maria Socorro

Delfino e à Secretária Municipal de Educação, a doação de 50 cadeiras da antiga

mobília da escola José Martins de Oliveira, localizada no Distrito de Patamuté, para

a Associação Comunitária Rural Patamuté. Em seguida, o presidente convidou o

vereador Marcos do Riacho do Meio fazer uso da palavra, o qual seguiu frisando a

importância do seu requerimento acima citado sobre a estadualização da estrada.

Em seguida, o presidente convidou o vereador Alisson Voz e Violão para fazer uso

da palavra, o qual seguiu fazendo UM REQUERIMENTO VERBAL para a realização

de uma Sessão Especial em alusão a semana municipal da capoeira. Faz OUTRO

REQUERIMENTO VERBAL solicitando ao Secretário de Infraestrutura, Maninho da

Ronda, o concerto da rua cheia de buracos, na rua Dimas Andriola, próximo à

paróquia Sagrada Família, próximo á residência de Edilza advogada, em nome dos

moradores dessa localidade. Pela ordem, o vereador Lualas Barroso solicita que

todos os requerimentos sejam votados em um só processo de votação, e, em

seguida, o presidente colocou todos os requerimentos verbais e escritos em um só

processo de votação, os quais todos foram aprovados. Em seguida, o Presidente

baixou às comissões os seguintes projetos; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO

N°11/2025 e o PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N°12/2025. Não havendo mais

nada a tratar, o Presidente agradeceu a participação de todos e deu por encerrado a

sessão. Para constar, foi elaborada a presente ata que depois de lida e aprovada

será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante,

Cajazeiras-PB.
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